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Ata da Centésima Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 

Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 

deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a 

Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 25 de Março dois mil e vinte 

quatro, dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a 

presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número 

legal com a presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta 

a presente sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir 

hino Municipal, e convidou o Vereador Sergio Silvestre Ferreira para ler um trecho 

da bíblia, cumprimenta a todos os presentes para fazer a leitura trecho da bíblia  

Isaias  53 versículo 1 ao 2 - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a 

dispensa da leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da 

leitura da ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi 

aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 

manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 

Nonagésima Nona Sessão Ordinária do dia 04 de Março dois mil e vinte quatro, 

realizada as dezenove horas. Leitura das correspondências de terceiro: 

Oficio número 169/2022  GPM  notificação de repasse de recurso ao município 

autoria Prefeito Municipal. Presidente quero aqui destacar os nobres colegas que 

após a sessão peço que permaneçam no plenário, pois será disponibilizado para 

apresentação com o pessoal do empaer os servidores Renata e Renato e Denise que 

demonstrarão os resultados consolidados de todo o ano de trabalho deles de 2023 

aqui no nosso município, é uma apresentação muito importante e muito 

interessante eu peço que todos os nobres permaneçam para acompanhar a 

apresentação deles. Passo ao secretário para fazer a leitura das indicações: 

Indicação ng 24/2024 de autoria dos Vereadores José Bento filho, Celiomar Piaba 

Bento e Mauro Renato Soares "Indica ao Prefeito Municipal e Secretária de Saúde 
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necessidade de fazer a cobertura do estacionamento da creche nova "oscarinho", 

bem como, colocação de toldo no portão de entrada. Indicação n2  25/2024 de 

autoria do Vereador Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto "Indica ao Prefeito 

Municipal e Secretária de Educação a necessidade de disponibilizarem 

1(um)Container Escola para a Aldeia Córrego dos Patos". Indicação n2  26/2024 de 

autoria do Vereador Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto "Indica ao Prefeito 

Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade de reforma na ponte 

no Rio couto Magalhães, próximo a Aldeia Tela Vive e ponte do córrego da Aldeia 

Central." Indicação n2  27/2024 de autoria do Vereador Gininho Tseredzapriwê 

Tsibo"ooprè" "Indica Prefeito Municipal José Bueno e ao Secretário de Obras a 

necessidade de Instalação da Iluminação Pública na Aldeia Roóredza ódzé." 

Indicação n2  28/2024 de autoria do Vereador Sergio Silvestre Silva "Indica a 

SINFRA e DNIT a necessidade de instalação de redutores de velocidade no trevo 

entre Nova Xavantina e Campinápolis. Coloco em discussão as Indicações com a 

palavra vereador Sergio Silvestre Ferreira, ninguém se manifestou em votação as 

indicações foi aprovado por unanimidade". Passo a Palavra Livre com a palavra 

vereador Sergio Silvestre Ferreira eu propus essa indicação de redutor de 

velocidade trevo que liga ali a mt21 né com a BR 158 indo para  la  não tinha e 

demais regiões ali e é um local de muito perigo já tem acontecido vários acidentes 

com vitimas fatais, inclusive a gente propõe essa indicação com a intenção de não 

acontecer mais esses acidentes, o mais rápido possível eu acho que ali o denit 

porque o tráfico maior na 158, para controlar a velocidade dos veículos a 

sinalização que é feita ali a rotatória é feita no chão e qualquer descuida acontece 

um acidente, e pode acontecer vitima fatal já tem acontecido peço que essa 

indicação chegue As autoridades competentes para que olhe ali para aquele setor 

para aquele local da pista para que traga um engenheiro de tráfego né de trânsito 

para fazer um estudo, já perdemos companheiros ali, nós não queremos mais isso 

entende, não vamos voltar ao passado não vamos rever né reparar as percas que 
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tivemos mas podemos evitar futuros acidentes, ali tivemos acidentes com pessoas 

de Campinápolis e Nova Xavantina eu não se quantos acidentes, tem que colocar eu 

acho que um redutor de velocidade ja resolveria porque somos motoristas 

sabemos ali é muito perigoso faça essa indicação ai com o intuito de evitar mais 

acidentes conto com os novos pares pela aprovação conto também com o denite 

com a sinfra para que resolva o problema mais rápido possível ali naquele local da 

pista, nós não queremos perder mais vidas não queremos acidente e se podemos 

evitar né que a autoridade competente ali e faça o trabalho agradeço Presidente 

conto com os nobres pares ai espero uma resposta das autoridades competentes 

ali para est resolvendo esse problema na br18 com a 251. presidente em discussão 

as indicações com a palavra vereador Antônio Rodrigues quero agradecer a 

presença do Renato e da Denise também aqui do meu companheiro dito Obrigado 

aí pela presença de vocês, aqui essas portas vão estar sempre aberta para vocês 

para que a população, venha assistir a nossa sessão, e quero aqui Nobre vereador 

senão ressaltar que senhor pode contar com o meu apoio eu também fiz umas 

indicação para que seja feito ali uns quebra-mola em vários lugares aqui da cidade, 

até mesmo ali no hospital esses dias aconteceu um acidente, ali também muito e 

perigoso se tivesse um quebra-mola ali eu te garanto que As vezes não teria 

acontecido aquele acidente que aconteceu, semana passada então essa indicação 

eu já fiz também no colégio na couto, para que seja feita uma faixa de pedestre 

para que os alunos atravessem aquela pista com segurança, achei muito 

interessante a sua colocação ai é muito e louvável que seja feito mesmo e essa 

demanda ai do Senhor seja atendida o senhor pode contar com o meu apoio e eu 

também gostaria que os nobres colegas também me ajudassem a cobrar essas 

indicação ali até mesmo ali na casai , na rua ali do hospital e a do casai 16 de cima 

porque os carros ali só descem em alta velocidade ele sempre passa nas pontas de 

rua para que seja é um trajeto mais rápido e com os quebra mola ali vai dar uma 

evitada que essas velocidades seja mais reduzida um pouco e não vem ai 
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acontecendo esses acidentes, presidente em discussão as indicações, presidente 

bom eu quero aqui deixar declarado também meu apoio a sua indicação Vereador 

Sérgio e a do vereador Antônio Rodrigues todas duas são de muita importância, e 

agora recentemente tive a noticia que vai ter a operação tapa buraco, na naquela 

Rodovia aonde fica as proximidades da minha casa então tô muito satisfeita com 

isso, e espero que a que o pedido de vocês sejam atendido o mais breve possível 

para que isso cause um conforto e traga tranquilidade para as pessoas  pros  

moradores porque também a gente não deseja que nada de ruim aconteça a 

ninguém, principalmente voltado para um acidente automobilístico muito 

obrigada, discucão as indicações, em votação as indicações os que forem 

favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem, aprovada por 

unanimidade. Passo a palavra Livre, com a palavra vereador Antônio rodrigues 

Presidente mais uma vez eu quero usar a minha fala quero agradecer a presença de 

todos ,eu quero aqui cumprimentar aqui um oficio que o prefeito mandou para 

Câmara pela seguinte forma eu vereador Toninho corri atrás da emenda, para que 

seja feito aquela ponte ali do Piau e Graças a Deus eu consegui essa emenda com o 

deputado emanuelzinho eu o vereador valto Nica a gente sempre teve ali batendo 

no gabinete dele e ele colocou essa emenda no valor de R 578.000 para que seja 

feita aquela ponte, então eu achei aqui e um oficio aqui meio vazio porque eu acho 

que o prefeito tinha que ter colocado aqui o nome do deputado federal que deu a 

emenda, para o nosso município na verdade isso aqui é uma obra que vai 

beneficiar aquele povo da Santa Idelfonso e da região, ali que vai ser feita essa 

ponte ali próximo ao Rodrigo Bueno e hora nenhuma ele falou aqui no nome do 

deputado emanuelzinho Pinheiro deputado federal, foi esse deputado que colocou 

a emenda então eu achei assim muito e eu achei com toda sinceridade um pouco o 

caos do prefeito porque ele tinha que ter citado o nome dele, ele que deu a emenda 

então isso ai que eu quero deixar corrigido aqui essa emenda foi o deputado 

emanuelzinho que seja feita aquela ponte e outra situação senhora Presidente 
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nobres colegas vereadores que eu quero aqui mais uma vez cobrar a iluminação 

pública da nossa cidade, cidade esta escura e tem vários buracos e As vezes a 

cidade escura fica mais difícil você ver o buraco, venho cobrando desde quando a 

gente voltou do recesso estou cobrando a iluminação infelizmente a gente ainda 

não foi atendido, então quero deixar aqui o meu apelo para que o prefeito nosso 

secretário de administração e o nosso secretário de obra, é muito importante a 

iluminação o pessoal paga e As vezes não  tá  tendo a iluminação para que a gente 

ande numa cidade mais clara você vai nesses outros municípios ai  tá  tudo 

organizado, então isso aqui fica o meu apelo para o nosso prefeito e o nosso 

secretário de obra para atender o mais rápido possível essa demanda da gente 

porque já tem uns 60 dias que estou cobrando né e agora hoje eu quero deixar aqui 

mais uma vez registrado ai essa demanda da iluminação pública, obrigado senhora 

Presidente eu conto com o apoio dos Nobres vereadores, continua a palavra Livre 

com a palavra vereador Sergio silvestre Ferreira Quero Agradecer os pares 

Presidente eu quero agradecer os nobres pares por aprovação dessa indicação que 

é de suma importância, quero que a população ai via internet e também está aqui 

presente, Observe 16 nesse entroncamento da 251 com 158 ali  tá  muito perigoso e 

atentar motoristas viu ali é um local perigoso e pedimos o mais rápido possível a 

cifra e o denit coloque um e controle a velocidade, para evitar mais acidente, outra 

coisa também eu quero reiterar aqui a sinalização da cidade além do tapar buraco, 

tem que sinalizar a cidade, já cobrei aqui vou cobrar novamente nossa cidade  tá  

sinalização né as faixas de Pedestre estão apagadas, placas de pare temos que 

sinalizar a cidade para evitar acidentes, cobramos ai a o secretário de 

infraestrutura o Prefeito Municipal que olhe para o trânsito de nossa cidade e 

também tenho visto que as cidades vizinhas todas já tem câmara de segurança, tem 

um projeto do governo em andamento e Campinápolis tem que adequar esse 

projeto, já tem feito indicações sobre a segurança do nosso município precisamos 

das câmaras de segurança também em Campinápolis é só ir até o governo e fazer 
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um convênio com o projeto resistente para dar mais segurança para nossos 

munícipes e sem mais presidente Muito obrigado, continua a palavra livre com a 

palavra vereador Azevedo Onesimo Waamate Tserebuto m primeiro lugar quero 

agradecer a Deus pela vida de cada um de vocês que estão aqui nesta casa de lei 

nesse momento é muito importante né para gente vem aqui aprovar as nossas 

indicações, quero usar minha palavra a respeito da reforma das pontes senhora 

Presidente nas Aldeia onde a aldeia ficano rio coto IA na reserva indígena, a ponte  

tá  muito péssimo e precisa de reforma das pontes e precisamos um apoio do 

nosso município para executar essa obra d reforma das pontes não é só aquela 

ponte, nobres vereadores nós temos que cobrar para nosso município fazer, e 

vamos andar de mãos dadas né trabalhar para o povo né e não deixar para trás o 

nosso pedido né então isso é muito importante mas quero agradecer também 

presença do meu amigo Renato e a Senhora Denise quero agradecer também o 

nosso amigo dito e mas é muito importante vamos e estar junto né e para falar 

discutir e aprovar é para isso que estamos aqui nos não pode falar que o projeto 

não é certo se o projeto certo a gente aprova na hora estou apresentando minha 

fala discussão né a respeito das reformas o município tem que tomar providência 

que Deus abençoe cada um, continua a palavra livre "Não havendo mais nada a 

tratar a senhora presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 

25 de março de dois mil e vinte quatro as vinte duas horas. Esta ata lida e achada e 

correta vai devidamente assinada por todos os vereadores. Antônio 

Rodrigues  	txt;  bf klAzevedo 	esimo Waamate Tserebute 	Bruna 

Mayara de Almeida Sters 	Celiomar Piaba Bento1 	ininho 

Tseredapriwe Tsibo Oop Jose Bento Fil 7
,

,* • Jose 

Euri pedes de Alcan 	 auro Renato Soares 	 Rosangela 

Raquel 	ouza Lopes 	ergio Silvestre Ferr . 	Valto Alves da 

Silva 

Rua  Vereador  Amélio  Ribeiro,  860 — CEP 78630-000 —Tel/Fax: (66) 3437-1851 — Campinápolis-MT 
E-mail: camara@campinapolis.mt.leg.br 	 Site: www.campinapolis.mt.leg.br  


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

